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від 15.03.2022 № 2136-ІХ, якою передбачено тимчасове припинення 

роботодавцем забезпечення працівника роботою і тимчасове припинення 

працівником виконання роботи за укладеним трудовим договором, що не 

тягне за собою припинення трудових відносин [5]. 

За результатами службового розслідування складається акт, у якому 

відображаються результати вжитих заходів для з’ясування причини 

відсутності працівника на роботі, враховуючи при цьому її поважність. У 

разі достатніх підстав вважати відсутність працівника прогулом без 

поважних причин, керівник підприємства приймає рішення про 

накладення на нього одного з дисциплінарних стягнень, передбачених у 

статті 149 КЗпП. 
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ОКРЕМІ ПИТАННЯ ФУНКЦІОНУВАННЯ 

Оновлення законодавства України є невід’ємною складовою розвитку 
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країни, яка має амбіції вступити до європейського співтовариства. Одним 

із важливих кроків на шляху до досягнення цієї мети є прийняття нового 

Закону України «Про акціонерні товариства» [1], який відповідає вимогам 

сучасного бізнесу та міжнародних стандартів.  

Новий Закон України «Про акціонерні товариства» вносить зміни до 

низки нормативно-правових актів, зокрема, Цивільного, Господарського, 

Кримінального процесуального кодексів, законів «Про товариства з 

обмеженою та додатковою відповідальністю», «Про ринки капіталу та 

організовані товарні ринки», «Про депозитарну систему 

України» [2, с. 126]. 

Перш за все необхідно звернути увагу на те, що змінився сам термін - 

тепер вищим органом АТ є загальні збори акціонерів (а не акціонерного 

товариства). Серед інших змін найбільше уваги привертає рішення 

законодавців слідувати вимогам сучасних обставин, а саме запровадження 

можливості проводити загальні збори не лише очно. З набранням Законом 

чинності АТ матиме три шляхи для голосування з питань порядку 

денного: 1) очне голосування; 2) електронне голосування [3]; 

3) опитування. 

Прийняття нового Закону України «Про акціонерні товариства» 

нарешті дозволяє створювати в АТ повні ради директорів, які не просто 

виконують функції колегіального виконавчого органу, але й об’єднують 

функції контролю, покладені на наглядову раду та управління, що 

належить до компетенції виконавчого органу, залежно від обраної 

структури управління товариством. Рада директорів акціонерного 

товариства є колегіальним виконавчим органом, що в межах своєї 

компетенції, здійснює управління товариством та забезпечує контроль за 

діяльністю виконавчих директорів (згідно зі ст. 62 Закону України «Про 

акціонерні товариства»). Члени ради директорів можуть бути 

виконавчими і невиконавчими директорами, які обираються загальними 

зборами акціонерів на строк, встановлений статутом акціонерного 

товариства, але не більше трьох років [2, с. 126]. 

Окрім зазначеного новим Законом приведено ряд норм (щодо 

представництва акціонерів, злиття, приєднання, виділення та поділу 

акціонерних товариств) у відповідність до законодавства ЄС; розширено 

коло осіб, яким надано право звертатися до суду з похідним позовом; 

врегульовано питання відповідальності посадових осіб АТ, зокрема 

шляхом передбачення механізму відшкодування ними збитків, 

встановлення обмеження щодо зайняття посад в АТ та можливості 

дострокового припинення повноважень посадових осіб АТ у разі завдання 

такими особами збитків товариству; виключено із Закону України «Про 

акціонерні товариства» норми, які вимагають існування в акціонерних 

товариствах ревізійної комісії (ревізора); запроваджено механізм обліку 
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часток ТОВ/ТДВ в обліковій системі Центрального депозитарію цінних 

паперів; посилено вимоги до корпоративного управління у державних та 

публічних акціонерних товариствах та інші зміни [3]. 

Отже, новий Закон України «Про акціонерне товариство» включає ряд 

положень, спрямованих на покращення функціонування акціонерних 

товариств в країні. Зокрема, в законі передбачено механізм проведення 

загальних зборів з використанням електронного голосування, що 

сприятиме більш ефективному прийняттю рішень та зменшенню ризику 

фальсифікації результатів голосування. Також в законі передбачено 

приведення норм у відповідність до законодавства ЄС, що дозволить 

українським акціонерним товариствам більш ефективно взаємодіяти з 

європейськими партнерами та залучати іноземних інвесторів. Закон надає 

можливість запровадження в акціонерних товариствах однорівневої 

структури управління товариством, що дозволить знизити бюрократичний 

тягар та спростити управління компанією. Крім того, Закон врегульовує 

питання відповідальності посадових осіб акціонерного товариства, що 

сприятиме зменшенню корупції та підвищенню ефективності управління 

компанією. В цілому, новий Закон сприятиме покращенню інвестиційного 

клімату в Україні та зростанню конкурентоспроможності акціонерних 

товариств в країні та за її межами. 
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